
岩手県総合計画審議会 

令和７年度第３回県民の幸福感に関する分析部会 

日時：令和７年６月２日(月) 9：30～11：30 

場所：エスポワールいわて  特別ホール 

次 第 

１ 開 会 

２ 議 題 

(１) 分野別実感の分析について

(２) その他

３ 閉 会 
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問１ あなたは、今の生活全般について、どのように感じていますか。

○

○

○

（県計）

（県央広域振興圏） （県南広域振興圏）

（沿岸広域振興圏） （県北広域振興圏）

前回と比べて満足の割合が1.6ポイント減少

県計では、満足（「満足」＋「やや満足」）の割合が33.7％となっており、不満（「不満」＋「やや不
満」）の割合は36.9％となっている。

広域振興圏別にみると、満足の割合は、県央、沿岸で減少している。不満の割合は、全ての広
域振興圏で増加している。

また、令和6年調査と比較すると、満足の割合は35.3％から1.6ポイント減少し、不満の割合は
34.1％から2.8ポイント増加している。
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資料１生活満足度の推移（令和７年県民意識調査結果）

3



１ 「あなたが幸福かどうか判断する際に重視した事項は何ですか。」 

R7 県民意識調査（5,000 人対象）のデータ（第１回「資料４」ｐ23 関連） 

→ 第１回「資料３」ｐ11 を参照願います。

上位から、①健康状況、②家族関係、③自由な時間・充実した余暇、④家計の状況、

⑤居住環境、等となっております。

２ 普段の生活での行動時間の集計方法について（第２回「資料２」ｐ4関連） 

→ 項目毎に、結果に影響を及ぼすおそれがある場合は「不明」とし、集計しております。

※ 以下は、行動時間に係る種類別の例

・「睡眠」が 120 分以下と回答 →「不明」 

・「通勤・通学」が１分以上で「仕事」及び「学業」が０分と回答 →「不明」 

３ 「あなたは、普段の生活で、以下の行動をどれくらいの時間行っていますか。」 

R7 県民意識調査（5,000 人対象）のデータ（第１回「資料４」ｐ25 関連） 

■男女別

区分 ①睡眠
②身の回り
の用事

③食事
④通勤・通

学
⑤仕事 ⑥学業

⑦食事の用
意・後片付

け

⑧掃除・洗
濯

⑨育児
⑩介護・看

護
⑪買い物 ⑫その他

男性 409 62 70 29 319 9 39 27 7 6 39 15

⼥性 396 77 70 21 230 7 105 62 13 10 54 21
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①睡眠
②⾝の回りの⽤事

③⾷事
④通勤・通学

⑤仕事
⑥学業

⑦⾷事の⽤意・後⽚付け

⑧掃除・洗濯
⑨育児

⑩介護・看護

⑪買い物
⑫その他

男性 ⼥性

資 料 ２
調 査 統 計 課

（分） 

県民意識調査に係る集計方法・行動時間等
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■年齢別

区分 ①睡眠
②身の回り
の用事

③食事
④通勤・通

学
⑤仕事 ⑥学業

⑦食事の用
意・後片付

け

⑧掃除・洗
濯

⑨育児
⑩介護・看

護
⑪買い物 ⑫その他

18〜19歳 395 63 76 73 43 377 24 13 0 0 15 27

20〜29歳 396 77 64 41 377 68 32 29 15 2 37 34

30〜39歳 392 72 65 43 414 3 45 30 45 2 35 11

40〜49歳 379 57 60 39 448 4 65 40 34 5 37 15

50〜59歳 372 58 67 38 422 1 77 50 5 8 48 17

60〜69歳 395 71 70 22 268 1 82 47 3 12 50 13

70歳以上 437 80 77 5 79 0 84 51 1 9 54 24

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
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②⾝の回りの⽤事

③⾷事

④通勤・通学
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⑦⾷事の⽤意・後⽚付け

⑧掃除・洗濯

⑨育児

⑩介護・看護

⑪買い物

⑫その他

18〜19歳 20〜29歳 30〜39歳 40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳 70歳以上

（分）
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【行動種類別】男性・該当行動あり

【行動種類別】女性・該当行動あり

【収入別】

  100万円～300万円未満

300万円～500万円未満

  500万円～700万円未満

  700万円～1000万円未満

  1000万円～1500万円未満

419
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50
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買い物
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R7 R6 R5 R4 R3 R2 H31 (分）

401

76

74

45

432

106

103

64

145

350

60

109

402

78

75

45

430

139

98

65

196

238

59

120

400

84

72

45

434

31

111

75

219

249

69

129

405

81

70

46

431

200

106

69

150

221

60

120

400

97

74

47

441

293

107

71

111

229

61

122

401

85

77

59

414

276

108

69

71

289

57

133

399

87

66

45

424

384

75

61

70

81

57

128

0 60 120 180 240 300 360 420 480

睡眠

⾝の回りの⽤事

⾷事

通勤・通学

仕事

学業

⾷事の⽤意・後⽚付け

掃除・洗濯

介護･看護

育児

買い物

その他

R7 R6 R5 R4 R3 R2 H31 (分）

県民意識調査（補足調査）に基づく行動時間(該当行動あり、男女別）
資料３

6



【行動種類別】全員・該当行動あり

【収入別】

  100万円～300万円未満

  300万円～500万円未満

  500万円～700万円未満

  700万円～1000万円未満
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R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 

回答者総数 男 89 301 286 278 264 291 288 女 89 275 265 259 255 293 281 

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 397 412 412 421 416 416 419 399 401 400 405 400 402 401
0時間超の回答者の割合 100%100%100%100%100%99%100% 100%100%100%100%100%100%100%
0時間超の回答者数 89 301 286 277 263 289 287 89 275 265 258 255 293 280
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睡眠

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 96 88 88 90 87 89 90 87 85 97 81 84 78 76
0時間超の回答者の割合 87% 88% 87% 91% 93% 91% 86% 91% 84% 88% 86% 92% 88% 85%
0時間超の回答者数 77 266 248 254 246 265 247 81 232 234 222 234 257 238
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⾝の回りの⽤事

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 62 72 68 71 73 74 72 66 77 74 70 72 75 74
0時間超の回答者の割合 100%98% 99%100%100%99% 99% 100%100%99% 98%100%100%100%
0時間超の回答者数 89 294 284 278 263 288 286 89 274 262 255 254 292 281
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R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 

回答者総数 男 89 301 286 278 264 291 288 女 89 275 265 259 255 293 281 

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 50 52 50 55 55 45 47 45 59 47 46 45 45 45
0時間超の回答者の割合 66% 65% 64% 64% 62% 70% 66% 75% 70% 64% 64% 62% 68% 67%
0時間超の回答者数 59 196 184 178 164 204 189 67 193 170 167 157 199 189
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通勤・通学

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 483 494 497 477 490 490 478 424 414 441 431 434 430 432
0時間超の回答者の割合 74% 75% 74% 74% 74% 78% 77% 79% 71% 68% 67% 66% 72% 73%
0時間超の回答者数 66 225 213 205 196 226 221 70 195 179 174 168 210 204
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男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 360 312 188 174 113 159 146 384 276 293 200 31 139 106
0時間超の回答者の割合 11% 5% 8% 5% 6% 5% 4% 6% 6% 2% 4% 2% 3% 3%
0時間超の回答者数 10 15 22 14 16 14 11 5 17 4 10 5 10 9
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R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 

回答者総数 男 89 301 286 278 264 291 288 女 89 275 265 259 255 293 281 

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 50 50 46 52 48 49 58 75 108 107 106 111 98 103
0時間超の回答者の割合 74% 74% 74% 76% 74% 77% 77% 97% 97% 97% 95% 98% 97% 95%
0時間超の回答者数 66 223 213 211 195 225 221 86 268 257 247 249 284 268
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⾷事の⽤意・後⽚付け

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 54 46 40 43 43 42 45 61 69 71 69 75 65 64
0時間超の回答者の割合 71% 66% 65% 67% 66% 69% 66% 88% 94% 95% 96% 96% 95% 96%
0時間超の回答者数 63 199 187 187 173 202 190 78 259 251 248 244 279 270
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掃除・洗濯

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 98 80 56 82 94 93 52 70 71 111 150 219 196 145
0時間超の回答者の割合 7% 9% 5% 9% 6% 5% 3% 10% 7% 7% 10% 8% 9% 10%
0時間超の回答者数 6 28 14 24 16 16 10 9 18 18 26 20 26 28
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R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 

回答者総数 男 89 301 286 278 264 291 288 女 89 275 265 259 255 293 281 

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 80 94 123 120 133 90 143 81 289 229 221 249 238 350
0時間超の回答者の割合 3% 18% 14% 14% 14% 15% 12% 10% 22% 22% 20% 19% 23% 22%
0時間超の回答者数 3 55 41 39 37 43 35 9 60 58 51 49 68 61
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育児

男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 58 55 58 58 60 56 60 57 57 61 60 69 59 60
0時間超の回答者の割合 75% 75% 75% 77% 70% 77% 74% 84% 91% 92% 93% 89% 90% 90%
0時間超の回答者数 67 227 215 213 186 223 214 75 251 243 242 228 264 253
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男 R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7 ⼥ R1 R2 R3 R4 R5 R6 R7
活動時間 119 151 153 140 170 156 164 128 133 122 120 129 120 109
0時間超の回答者の割合 34% 44% 47% 47% 41% 45% 36% 38% 53% 49% 55% 51% 53% 49%
0時間超の回答者数 30 133 134 132 109 131 105 34 145 130 142 130 156 137
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野生鳥獣捕獲状況（「地域の安全」関係）

図１：ツキノワグマ捕獲分布図（令和６年度第１回ツキノワグマ管理検討協議会（R6.7.19）資料） 

図２：ニホンジカ捕獲分布図（令和６年度シカ管理検討協議会（R6.8.21）資料） 

資料４
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図３：イノシシ捕獲分布図（令和６年度イノシシ管理検討協議会（R6.8.21）資料） 
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